

ఆనందోత్సాహాలతో జరిగిన న్యూజెర్సీ తెలుగు కళా సమితి వారి ఉగాది సంబరాలు

న్యూజెర్సీ తెలుగు కళా సమితి వారు శ్రీ శోభకృతు నామ సంవత్సరం (2023) ఉగాది సంబరాలను శనివారం, ఏప్రిల్ 22, 2023న తెలుగు కళా సమితి కార్యవర్గం ఆధ్వర్యంలో స్థానిక సేరెవిల్లే వార్డ్ మెయోరియల్ హై స్కూల్, సేరెవిల్లే లో ఆనందోత్సాహాలతో జరుపుకున్నారు. కన్నుల విందుగా జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో దాదాపు 1200 మంది తెలుగు వారు పాల్గొని పండుగ వాతావరణాన్ని సృష్టించారు. తెలుగు కళా సమితి కార్యవర్గం జ్యోతి ప్రజ్వలన, ప్రార్థనా గీతం లతో మధ్యాహ్నం 3:30 గంటలకు కార్యక్రమం ప్రారంభించారు. శ్రీమతి సప్తా మాదిరొజ గారు మరియు శ్రీ మధు దోలపల్లి గారు వ్యాఖ్యాతలుగా వ్యవహరించారు.

ఈ సందర్భంగా తెలుగు కళా సమితి అధ్యక్షులు శ్రీ మధు రొచకుళ్ళ కార్యక్రమానికి వచ్చిన వారందరికీ ఉగాది శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. తెలుగు కళా సమితి చేపడుతున్న ప్రతి కార్యక్రమానికి తెలుగు వారి నుంచి పూర్తి మద్దతు లభిస్తోందని ఇదే స్ఫూర్తితో మరిన్ని కార్యక్రమాలు చేపడతామని ఆయన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీ మధు రొచకుళ్ళ మాట్లాడుతూ కేవలం సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలే కాకుండా మొట్ట మొదటిసారిగా మహిళా సదస్సు, అంతర్జాతీయ రోబోటిక్స్ ప్రదర్శన మరియు పబ్లిక్ స్పీకింగ్ వంటి కార్యక్రమాలను నిర్వహించి తెలుగు కళా సమితిని మరింత దృఢంగా తెలుగు ప్రజలకు దగ్గర చేశామని తెలియ చేసారు. కార్యదర్శి శ్రీ రవి అన్నదానం తెలుగు కళా సమితి కార్యవర్గాన్ని సభికులకు పరిచయం చేశారు.

ఈ తెలుగు కళా సమితి ఉగాది సంబరాల కార్యక్రమాలలో సుమారు 250 పిల్లలు, పెద్దలు భాగస్వాములయ్యారు. అద్భుతమైన మధురమైన కార్యక్రమాలను ప్రదర్శించారు. సంప్రదాయేతర ఉపాధులను ఎంచుకున్న మహిళలతో శ్రీమతి సునీత క్రోసాల ఆధ్వర్యంలో మహిళా సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సదస్సులో శ్రీమతి శాంతి నర్సె, శ్రీమతి శాంతి ఎప్పనాపల్లి, శ్రీమతి లక్ష్మి కోట, శ్రీమతి ఉష ఆకెళ్ళ, శ్రీమతి హేమ కంఠమనేని, శ్రీమతి లక్ష్మి వెంపర్తి, శ్రీమతి రోగిణి, శ్రీమతి స్వర్ణ గోదల, శ్రీమతి శశి గుండాల మున్నగువారు పాల్గొన్నారు.

ఈ ఉగాది సంబరాలలో తెలుగు కళా సమితి వారు సమర్పించిన శ్రీ విశ్వనాథ స్మృత్యంజలి ని శంకరాభరణం సినిమాలోని ఓంకార నాదాను సంధానమౌ గానమే శంకరాభరణము పాటతో శ్రీ శ్రీకర్ ధర్మ ప్రారంభించారు. సెంటర్ ఫర్ కూచిపూడి డాన్స్ స్కూల్ (శ్రీమతి ఇందిరా శ్రీరామ్ రెడ్డి) వారు సప్తపది సినిమా లోని పాటల మెట్లీ ను (అఖిలాంశేశ్వరి, మరుగేల రా, నెమ్మాలికి నేర్చిన) సమర్పించారు. శృతిలయలు సినిమా లోని పాటను (ఆలోకయే బాలకృష్ణ) చిన్నయి నృత్యాలయ స్కూల్ (శ్రీమతి శ్రీదేవి ముంగర) వారు సమర్పించారు. ఆపద్బంధవుడు సినిమా లోని పాటను (ఔరా అమ్మకాచెల్లొ) ప్రణవం డాన్స్ స్కూల్ (శ్రీమతి ప్రణయ ఆకుల) వారు సమర్పించారు. స్వర్ణ కమలం సినిమా లోని పాటను (అందెల రవమిది) నృత్యమాధవి డాన్స్ స్కూల్ (శ్రీమతి బివ్వ ఏలూరి) వారు సమర్పించారు. రొమదాసు భజనలను శ్రీమతి రేఖ బ్రహ్మ సముద్రం గారు సుమారు 35 మంది తో అద్భుతంగా ఆలోపించారు.

శ్రీ అశోక్ చింతకుంట ప్రధాన పాత్రధారిగా (రొమదాసు) భద్రాచల రొమదాసు అనే చిన్న భక్తి నాటకమును శ్రీ రవి కామరసు, శ్రీ హరికృష్ణ ముత్యాల, శ్రీ శివనాగపూరి, శ్రీ సుధాకర్ పెద్దిరెడ్డి మున్నగువారు ప్రదర్శించారు. అలనాటి అందాల నటి కీర్తిశేఖులు శ్రీమతి జమున గారికి స్మృత్యంజలి ఘటిస్తూ, జామున గారు వివిధ పాత్రల్లో ధరించిన సంప్రదాయ వస్త్రధారణ లతో కుమారి తారికా ఎల్లావుల

ప్రదర్శించిన ఫ్యాషన్ షో అందరిని అలరించింది. కాంతారో సినిమా లోని పంజర్ల పాత్రధారి గా శ్రీ శేషగిరి కంభంమెట్టు మరియు కళాంజలి డాన్స్ సూట్ విద్యార్థినులతో శ్రీమతి సుధా దేవులపల్లి గారు కొరియోగ్రఫీ చేసిన నృత్య ప్రదర్శన అందరిని ఆకట్టుకొంది. ప్రేక్షకుల హార్షన్వాయిలు, చప్పట్లతో వేదిక ప్రాంగణం మార్గోగిపోయింది. అంతర్జాతీయ రోబోటిక్స్ ప్రదర్శనను శ్రీ వెంకట సత్య తాతా గారు, శ్రీ తిరు వ్రాన్న గారు, శ్రీమతి ఉమా తులమెళ్ళ గారు, శ్రీరామ్ తులమెళ్ళ గారు, శ్రీ రవి మహీధర గారు, శ్రీమతి అనితా అమర్ గారు, నిర్వహించగా న్యాయ నిర్ణేతలుగా శ్రీమతి లినా గుప్తా గారు, శ్రీరామ్ తులమెళ్ళ గారు, శ్రీమతి అన్నపూర్ణ బిక్కిన గారు, శ్రీ సీతారామయ్య సుంకు గారు వ్యవహరించారు. సుమారు 25 మంది పిల్లలతో భగవద్గీత అంత్యాక్షరీ కార్యక్రమాన్ని శ్రీ కృష్ణ కుమార్ జోస్యుల గారు, శ్రీమతి వందన వెంకట్ గారు, నిర్వహించారు. పబ్లిక్ స్పీకింగ్ కార్యక్రమాన్ని శ్రీమతి జ్యోతి కామరసు గారు, శ్రీమతి శ్రీవిద్య మణికొండ గారు, శ్రీమతి ప్రతిభ ఇసుకపల్లి గారు నిర్వహించగా న్యాయ నిర్ణేతలుగా శ్రీమతి వైదేహి చిట్టిన్ గారు, శ్రీ సూర్య వంగల గారు, శ్రీ శేష కిరణ్ గారు వ్యవహరించారు.

తెలుగు కళా సమితి ఉపాధ్యక్షురాలు శ్రీమతి బిందు యలమంచిలి గారు మహిళా సదస్సు, ఆర్థిక వ్యవహారముల పర్యవేక్షణలను నిర్వహించటంతో పాటు, అతిథులందరకూ ఉగాది పచ్చడిని స్వయంగా తయారు చేసి అందచేశారు. కార్యదర్శి శ్రీ రవి కృష్ణ అన్నదానం మొత్తం భోజన ఏర్పాట్లు మరియు కార్యక్రమ నిర్వహణ బాధ్యతలను పర్యవేక్షించారు. కోశాధికారి శ్రీ శ్రీనివాస్ చెరువు గారు ఈ ఉగాది కార్యక్రమం టెక్నెట్లు అమ్మకం, రిజిస్ట్రేషన్ డెస్కు నిర్వహణను సమర్థవంతంగా నిర్వహించారు. సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల బాధ్యతలను స్వీకరించిన యువజన కార్యదర్శి శ్రీమతి సుధా దేవులపల్లి గారు ఈ ఉగాది సందర్భంగా సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల రూపకల్పన చేసి, సమర్థవంతంగా నిర్వహించారు. వెండర్స్ నిర్వహణ మరియు అంతర్జాతీయ రోబోటిక్స్ ప్రదర్శనను కమ్యూనిటీ కార్యదర్శి శ్రీ వెంకట సత్య తాతా నిర్వహించారు. కొత్తగా కార్యవర్గంలో చేరిన అనిల్ వీలశెట్టి వాలంటీర్లు విషయాలను పర్యవేక్షించారు. మెంబర్ షిప్ కార్యదర్శి శ్రీమతి జ్యోతి కామరసు యువతను సమన్వయ పరచటం మరియు యువతకు వకృత్య పోటీల (పబ్లిక్ స్పీకింగ్) నిర్వహణ బాధ్యతలను నిర్వహించారు. ఇటీ కార్యదర్శి శ్రీ నాగ మహేందర్ వెలిశాల మీడియా, ఇమెయిల్ ప్రచారం మరియు అతిథులందరకూ భోజన ఏర్పాట్లు వంటి బాధ్యతలను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా తెలుగు కళా సమితికి నేవ చేస్తున్న శ్రీ సురేష్ మాకం, శ్రీమతి శ్యామల దశిక, డాక్టర్ వైదేహి శశిధర్, శ్రీమతి రోగిణి గారికి ప్రత్యేక పురస్కారాలు అందజేశారు. తెలుగు కళా సమితి కార్యక్రమాల్లో వాలంటీర్స్ గా పని చేసిన శ్రీమతి జలజ గొల్ల మరియు శ్రీ హర్షవర్ధన్ గొల్ల దంపతులకు, శ్రీ సత్య ప్రకాష్ కొంకిమళ్ల గారికి ప్రత్యేక పురస్కారాలు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా దీపావళి సందర్భానికి ధన సహాయం చేసిన దొతలకు, వివిధ సంస్థలకు కార్యవర్గ సభ్యులు సన్మానం చేశారు. శ్రీ సుబీష్ కూరపాటి, కుమారి అఖిల మామండూర్, మధు దౌలపల్లి, శ్రీకర్ దర్భా, లావణ్య అందె మరియు శ్రీజ బొడ్డు బృందం పలు సినీ గీతాలను ఆలపించి ప్రేక్షకులను ఓలలాడించారు.

ఈ కార్యక్రమానికి తెలుగు కళా సమితి సలహాదారులు శ్రీ హరి ఎప్పనాపల్లి గారు, శ్రీమతి రోధా కాశీనాథుని గారు, శ్రీ రోజారావు బండారు గారు, మాజీ అధ్యక్షులు శ్రీ రామకృష్ణ సీతాలు గారు, శ్రీ దామ గౌడల గారు, శ్రీ శ్రీనివాస్ గండి గారు, శ్రీ సుధాకర్ ఉప్పల గారు, మాజీ కార్యవర్గ సభ్యులు శ్రీ శంకర రావు పోలేపల్లి, శ్రీమతి ఉమా మాకం గారు, శ్రీ సురేష్ మాకం గారు, శ్రీ సత్య నేమాని గారు, శ్రీ వంశీ కొప్పరావు గారు, శ్రీమతి జ్యోతి గండి గారు, శ్రీమతి ప్రమీల గోపు గారు, శ్రీమతి ఉషా దరిశిపూడి గారు, శ్రీమతి అను పారా గారు, శ్రీ వేలి దివాకర్ గారు (తెలుగు జ్యోతి మాజీ సంపాదకులు) మరియు వివిధ తెలుగు సంఘాల ప్రతినిధులు - తానా నుండి తానా అధ్యక్షులు శ్రీ లావు అంజయ్య చౌదరి గారు, శ్రీ శ్రీని లావు గారు, శ్రీ జనార్దన్ నిమ్మలపూడి గారు, శ్రీ రవి పొట్లూరి గారు, శ్రీ రోజా కసుకుర్తి గారు, శ్రీ శ్రీనివాస్ నాడెళ్ల గారు, శ్రీ నరేన్ కొడాలి గారు, శ్రీ విద్యా గారపాటి గారు, శ్రీ శ్రీనివాస్ ఓరుగంటి గారు, శ్రీ సాయి బొల్లివేని గారు, శ్రీ లోకేశ్ మల్లివేని గారు, శ్రీ శ్రీనిధి కోనకి చౌదరి గారు, శ్రీమతి శివాని తన్నీరు గారు, నాట్స్ ప్రతినిధులు శ్రీమతి అరుణ గంటి గారు, శ్రీ రోజ్ అల్లాడ గారు, శ్రీ శ్యాం నాళం గారు, శ్రీ ఓం మండూరి గారు, శ్రీ బసవ శేఖర్ గారు, శ్రీమతి బీప్తి నాగ్ యాయవరం గారు, శ్రీ

అరుణ శ్రీరామనేని గారు, టిటిఎ సుండి శ్రీ మధుకర్ రెడ్డి దేవరపల్లి గారు, శ్రీ సాయి గూడూరు గారు, శ్రీ శ్రీనివాస్ గూడూరు గారు , శ్రీమతి స్వాతి & శ్రీ అట్లూరి దంపతులు (కళా వేదిక), ఆత్మీయ సంస్థ సుండి శ్రీ ఓం ప్రకాష్ నక్కా గారు, శ్రీ రమేష్ నయనాలశెట్టి గారు, శ్రీ సత్య వెంజు గారు, శ్రీ వెంకట్ నాగిరెడ్డి గారు, మురళి గర్రె గారు, ఈ మధ్యనే కొత్తగా ఆవిర్భవించిన మాటా ప్రతినిధులు శ్రీ శ్రీనివాస్ గనగోని గారు, శ్రీ కిరణ్ దుడ్డూరి గారు, శ్రీ విజయ భాస్కర్ కల్లల్ గారు, శ్రీ శ్రీధర్ చిల్లర గారు, శ్రీ రవి దన్నపునేని గారు, శ్రీ రఘు రెండుచింతల గారు, శ్రీ సురేష్ కజనా గారు, శ్రీమతి ఉషా చింతా గారు(NATA), శ్రీ సుబ్బారావు సన్నిధి గారు (వోసవి), శ్రీ మధు అన్నా (GSKI), శ్రీమతి లక్ష్మి & ప్రవీణ్ గూడూరు దంపతులు (SPBMI), శ్రీమతి విజయ సప్తా (NJTA) తదితరులు హాజరయ్యారు.

ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించటానికి ఆర్థిక సహాయం చేసిన స్వాన్నర్లు న్యూయార్క్ లైఫ్, శ్రీ శ్రీనివాస్ తుమ్మల గారికి, శ్రీ విద్యా గారపాటి గారు, శ్రీ వంశీ వాసిరెడ్డి గారికి, శ్రీ హరి ఎప్పనాపల్లి గారికి, శ్రీ శ్రీనివాస్ గూడూరు గారికి, శ్రీమతి రాధా కాశీనాథుని గారికి, శ్రీమతి లక్ష్మి రాచకుళ్ళ గారికి, శ్రీమతి వరలక్ష్మి మరియు రవి కృష్ణ అన్నదానం దంపతులకు, శ్రీమతి సుధా దేవులపల్లి గారికి, శ్రీమతి చంద్ర తమ్మివీడి గారికి, శ్రీ కిరణ్ దుడ్డూరి గారికి, శ్రీ శ్రీధర్ చిల్లర గారికి, తెలుగు కళా సమితి కార్యవర్గం ప్రత్యేకంగా ధన్యవాదములు తెలియచేశారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని చిత్రీకరించిన మీడియా ప్రతినిధులు శ్రీమతి శ్రీ ఆనంద్ గారు, శ్రీమతి స్వాతి నల్లూరి గారికి, శ్రీ శరత్ పసుమర్తి గారికి, శ్రీ కృష్ణ గారికి, శ్రీ సుందర్ గారికి తెలుగు కళా సమితి కార్యవర్గం కృతజ్ఞతలు తెలియచేశారు.

ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేసేందుకు వివిధ విభాగాలలో కష్ట పడిన వాలంటీర్స్ శ్రీ హర్ష గొల్ల గారు, శ్రీ రవి నారవ గారు, శ్రీ రవి మహిధర గారు, శ్రీ సీతారాం సుంకు గారు, శ్రీమతి ప్రతిభ ఇసుకపల్లి, శ్రీ కళ్యాణ్ కుమార్ దేశపాండే గారు, శ్రీ ప్రసాద్ మానికొండ గారు, శ్రీ రవి రాచూరు గారు, శ్రీమతి బసవలక్ష్మి & ప్రభాకర్ కాటేపల్లి దంపతులు, శ్రీ అన్నాజీరావు వడ్లమాని గారు, శ్రీ రావు వక్కలగడ్డ గారు, శ్రీమతి ఉమా మాకం గారు, శ్రీమతి వరలక్ష్మి అన్నదానం గారు, శ్రీమతి లక్ష్మి రాచకుళ్ళ గారు, శ్రీమతి నాగేశ్వరి చెరువు గారు, శ్రీమతి సరితా వెల్లూర్ గారు, శ్రీమతి కాంతిశ్రీ పూసపాటి గారు, శ్రీమతి జలజ & హర్ష గొల్ల దంపతులు, శ్రీమతి లక్ష్మి చిత్ర సుంకు గారు, శ్రీమతి శిలీషా చిర్రా గారు, శ్రీమతి రత్నశ్రీ ఖండవిల్లి గారు, శ్రీమతి మానస కోడేటి గారు , శ్రీమతి జ్యోతి పచవా గారు శ్రీమతి శ్రావణ మల్లాది గారు తదితర వారందరికీ కార్యదర్శి శ్రీ రవి కృష్ణ అన్నదానం పేరు పేరునా ధన్యవాదాలు చెప్పుతూ జనగణమన జాతీయ గీతంతో కార్యక్రమాన్ని ముగించారు.

ఈ ఉగాది సంబరాల వేదికను అలంకరించిన శ్రీమతి గిరిజా మానాసి గారిని, సౌండ్ సిస్టమ్ ఏర్పాటు చేసిన శ్రీ పాల్ బిగువు గారిని, ఈ ఉగాది వేడుకలను చక్కగా చిత్రీకరించిన ఫోటోగ్రాఫర్ ఆనంద్ గారిని మరియు రుచికరమైన భోజనం అందించిన భోగ్ రెస్టారెంట్ వారికి తెలుగు కళా సమితి కార్యవర్గం ప్రత్యేకంగా ధన్యవాదములు తెలియచేసింది. తెలుగు కళా సమితి కార్యవర్గం ఈ వేడుకలను బాగా నిర్వహించిందని, సంప్రదాయాన్ని మరచిపోకుండా కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తున్నందుకు వక్తలంతా తెలుగు కళా సమితి ను అభినందించారు. .